

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Hirdetések és nyitlertek felvételének árszabályai szerint a kiadó hivatalában: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Vertical text on the far left edge, partially cut off, containing various notices and small advertisements.

Adószedés és erkölcsiellenesség. A szegedi királyi biztos facemetéket kér az országos könyörületől; az adófelügyelő adóintőket és adóvégrehajtókat kér a romok városától.

Marad, mint amaz égi szivárvány, amely az esőpáráról telt levegőn a legnagyobb színű sugárcsütővel rajzolja a tricolorot. Csak egy nem arra fog emlékezni, hogy nem lesz több vízözön, hanem arra, hogy a vizárnál, amely időszerű csapás és együtt jár a meteorológiai confusióval, sokkal veszedelmesebb csapás, mert állandó, az adókievés özőne és adószivattyúzás hajthatatlansága.

akár öntudatosak akár öntudatlanok a gonoszság válogatott eszközei, a mikor a hártalan foku corruptio mellé a városi hatóságok, járási szolgabírák és községi közegek parancsot kapnak, hogy az embertelenségből hivatalos próbat álljanak, különben rajtuk verik el a port?

adott feleletben a sajtó visszadésire fogja felelni a sulyt, s ez alapon „megmenti” a reakciónáriusok és becsület nem tudók által kegyenczeit. Mihelyt ez sikerül, a miben Tisza Kálmán legkevésbé sem kételkedik, annyira kevére becsült pártját, és az interpellációt tudomásul veszi, legközelebb rá, a válaszban tett indoklásra alapítva, törvényjavaslatot nyújt be a sajtó törvény revíziójáról.

adott feleletben a sajtó visszadésire fogja felelni a sulyt, s ez alapon „megmenti” a reakciónáriusok és becsület nem tudók által kegyenczeit. Mihelyt ez sikerül, a miben Tisza Kálmán legkevésbé sem kételkedik, annyira kevére becsült pártját, és az interpellációt tudomásul veszi, legközelebb rá, a válaszban tett indoklásra alapítva, törvényjavaslatot nyújt be a sajtó törvény revíziójáról.

Szegeden ismételni készülődnek a feleség az akadémiailag nagy szabású példáját. Csak hogy az új divatu alkalmánosság bibliai kenettől áthatva érzi és megbecsült jelentőségét annak a mondásnak: „Legyektek okosak, mint a kígyó.” Az adóvégrehajtás kigyósisággal csuszik be a „kevésbé karosultak” körülfont és megropogtatott testén át a város jövő emelkedésének szivigé, hogy megmérgezzék azt.

Halljuk az ellenmondást: honnan vegye az állagőrző a fűtő anyagot és kenő olajat, ha szigorúan nem hajja be polgárain a tartozásokat? Hát erre az ellenmondásra Magyarország függetlenségi pártjának vagy igen egyszerű, igen veltős, igen életbolcsészeti válasza: ne tartassanak olyan monstruos közjogi államgépezetet, a mely tömérdek tulogyasztást tesz fűtő és kenő anyagban, a nélkül, hogy erőkieljárása a viszonylagosan hasznát hajtana, értéket hozna létre. De egyébképen is az olyan alkalmánosság, a mely megmondolással nélkül veti el a parlamentarismus alakulásának okfejtését és becsületnem tudásra épített rombolási szellemet, hogy az adószedők azt kiáltás a kenyérhiány miatt panaszokdó népek: „Egyenek füvet!”

Mit ér az alkalmánosság legezfűrt formája tele faragott istenségekkel, a lézák papokká, hajporozott udvaroncokkal, emelt fővel járó becsülettel, a mely rendszer csak vesz és vesz, s odáig merészkedik kiméltenséggel, mint XV. Lajos alatt hogy a kifosztott földmívelők fűre jártak eldobott marháik helyén.

Sok rosszatt mivel már ötdöfévi uralkodása alatt Tisza Kálmán, de minden rossz alá oda tudta eddig keríteni a politikai fogást. Most az egyszer nemcsak rosszat, hanem bolondot mivel. A helyett, hogy ha nem is jelleme széplőten suglatából, hanem csak pusztá politikai eszélyből elejtene Zichyit, ki tudja mily nemtelen indokokból és mily coullasa mögötti rejtélyekkel, egy minisztertanácsai szivacsosul oly fekete foltokat akar róla lemenni, a melyeket nem moshat le csupán a fejbőlves.

A „Journal des Debats” hiteles berlini forrásból érkező híre szerint, Molke tábornagy, ki öregsége ürügye alatt le akart küszöni a tábornoki főkészségtől, elhatározta magát a cászár kérésére követeltében a megmaradása állásában mind addig, míg a szükséges kölcsönök a hadsereg új létszáma megállapítására meg nem kitérték az általa ajánlott hadi-reformok be nem hozottak. Mind az egybirtokosok a legközelebbi évben fog megőrizhetni. Azon elmélet kölcsönök a budgét állandó rovatul vették be, ezen kiadások nem fognak sem megváltoztatni, sem mindekor a birodalmi gyűlés által megszavaztatni. — Mind ez csakugyan komoly háborus szándékra mutat Németország részéről.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA. HERVADT LEVELEK. WILKIE COLLINS REGÉNYE. ELSŐ FEJEZET. (Folytatás) Hetheote ur elragadtatva kezét nyújtá társának. Valóban lehetetlen volt a csillag, becsületességtől sugárzó fekete szemeknek, a vonzó egyességnek és a fiatal ember szivélyes modorának ellentétlani. Még a különöz mintá is, melyet használt, és sajátságos neve „Golden-heart”, „arany szív” rokonzenét költött.

MÁSODIK FEJEZET. Hetheote ur megiepre olvasá a címet, mi nem kerit te Amélius figyelmét. — Imeri ön Farnaby ur? — Némi öszekötésben voltam vele, viszontzá Hetheote ur, bizonyos sajnálkozó arckifejezéssel. Amélius ennek következtében még behatóban folytatta kérdéseit.

Egy hét mulán hajón voltunk, s ott egy hosszú öszszakálul ural találkoztunk, ki igen kegyes volt, szivélyesen advölzte atyámát és nekem sűteményt adott. Tudatlanúságomban azt hittem, hogy ez a kapitány. Korán sem. Ez az első szocialista volt, kit láttam; ő volt az, ki reá birta atyámat, hogy elhagyja Angliát.

minden, mit a szocialistákról tudtam, midőn hosszú utazásunk után megérkeztünk Tadmora-ba. Hetheote ur előleletei újra felidőszakok lehét. — Sivatag? Mit gondol ön? Ez a legkellemebb hely, melyet valaha láttam és látni fogok. Csinos, tiszta folyó kigyózik egy völgyön át, hol egy kis kék tóval egyesül, onnan egy virágos kertekkel elrejtett hegyre érünk, melyet gyönyörű fák árnyalnak be; a magaslapon vannak a község háza, némelyek téglából, mások fából, mindannyi felülről növényekkel borítva és minden oldalról annyira körülvele verandákkal, hogy ma sem tudnám meghatározni, az építészet mely szabályai szerint készülték.

— A sok név közt melyiket választasz? szóló Hetheote ur, ki mindenre kész volt, mit e különöz fia kívánt. Claudius? — Nem Claudius. Az egyszerű kereszténynek azt állítják, hogy Claudius regényes francia név. Nevezzen Améliusnak, majd elképzelem, hogy ismét honn vagyok. Vagy, hogy ne legyen oly hosszúra rövidíté meg e nevet, úgy a hogy Tadmora-ban monddátok, nevezzen Mel-nek. — Nagyon jól van! szóló Hetheote ur. Most Amélius vagy Mel barátom, nyitlan fogok önell szólni. Az egyszerű szocialista keresztényeknek nagy bizalmuk lehet nevelési rendszerükben, hogy ont így egyedül utaztatják a világban, minden társ nélkül, a ki örködnék ön felett.













A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzetei (azonos a P. Lloydéval) július 26.

Table with columns: Termény, Mérték, Ár, 100 kilogramm, 100 kilogramm, 100 kilogramm. Lists various commodities like wheat, oil, and sugar.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

Bécsi tőzsde július 25.

Table showing stock market data from the Vienna exchange for July 25th, including various stock prices and indices.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

Értékpapírok

Table listing various securities and bonds with columns for name, price, and yield.

HIRDETESEK.

Advertisement for 'Fehér Miklós' featuring a steam engine and agricultural machinery. Text includes 'Ajánlja a Világhírű R. HORNSBY & SONS-féle gőzmozgonyokat...'.

Advertisement for 'Öfelsége' (The Majesty) featuring a portrait of a man and text about a legal case or official document.

Advertisement for 'Óvás' (Eye Care) featuring an illustration of an eye and text about eye treatments and Schottola Erno's products.

Advertisement for 'NEUSCHLOSZ J. FIAI' featuring a portrait of a man and text about architectural and construction services.

Advertisement for 'Hoff János' featuring a portrait of a man and text about patent machinery and engineering services.

Advertisement for 'Kubik János' featuring an illustration of a mechanical device and text about rubber and leather goods.

Advertisement for 'WALSER FERENCZ' featuring an illustration of a large bell and text about iron and steel products.

Advertisement for 'Szlávia' featuring a portrait of a man and text about insurance and legal services.

Advertisement for 'Victoria' featuring an illustration of a mechanical device and text about various industrial and household products.